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 6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ؟ستين يشركت سهام ير از اركان اصليك از موارد زيكدام .1 

  ير ماليمد. د  ييعامل اجرا. ج  رهيئت مديه. ب  بازرس. الف  

  باشد؟ ير ميرد زك از موايب مربوط به كداميبه ترت يگر ات و گزارشيعمل ياجرا يعموم ياستانداردها. 2

  ارائه گزارش –حسابرس  يت تخصصيصلاح –ات يعمل يقضاوت آگاهانه حسابرس در اجرا. الف  

  ات با ارائه گزارش حسابرسيعمل يقضاوت آگاهانه حسابدار در اجرا –حسابدار  يت تخصصيصلاح. ب  

  ات ارائه گزارشيعمل يقضاوت آگاهانه حسابرس در اجرا - حسابرس يت تخصصيصلاح. ج  

  اتيعمل يدر اجرا ارائه گزارش قضاوت آگاهانه حسابرس –حسابرس  يت تخصصيصلاح. د  

  باشد؟ يم يو گزارشگر يات حسابرسيعمل ياجرا ير از موارد كاربرد در استانداردهايك از عوامل زيكدام. 3

  تطابق –ت ينيع. ب    تياهم –ت ينيع. الف  

  تطابق – يسك نسبير. د    تياهم – يسك نسبير. ج  

  كدام است؟ يمال يها صورت يحيادداشت توضين يآخر. 4

  ح اقلام مندرج در ترازنامهيتشر. ب  خ ترازنامهيبعد از تار يدادهايرو. الف  

  يمال يها هياهم رو. د    خچه شركتيخلاصه تار. ج  

  ؟باشد ينمان يمنعكس در صورت سود و ز ياثبات ادعاها يكدام مورد از محورها. 5

  مرتبط بودن. د  كامل بودن. ج  تيمالك. ب  تحقق. الف  

  است؟ يليع تعدير از وقايك از موارد زيكدام. 6

  ر ارزير در نرخ تسعييتغ. ب  كاركنان يبازنشستگ يايزان مزايش ميافزا. الف  

  ات بر درآمدير در نرخ مالييتغ. د  ا اوراق قرضهيصدور سهام . ج  

فروش  يتمام شده كالا يكه معادل بها................مبلغ فروش است و جنبه  كه معادل............... جنبه : دو جنبه دارد يدوره مال. 7

  .رفته است

  نهيهز –سود . ب    انيز –سود . الف  

  انيز –درآمد . د    نهيهز –درآمد . ج  

  باشد؟ يم يج عملكرد به چه مفهومينتا يبررس. 8

  موقت يها اثبات حساب.ب  يدائم يها حساب يبررس. الف  

  ان دورهياپاثبات وجه نقد . د  ها يها و بده ييااثبات دار. ج  

  باشد؟ يم يريگ ميموثر بودن اطلاعات حسابرس در تصم ير به معنيك از موارد زيكدام. 9

  مربوط بودن. ب    به موقع بودن. الف  

  ح بودنيصح. د    سه بودنيقابل مقا. ج  
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 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  باشد؟ يم يكدام اصل حسابرس ينه بر مبنايان هزريال به عنو 500به مبلغ  يزيك مداد تراش روميد يثبت كردن خر. 10

  اصل تحقق درآمد. ب  نه با درآمديسه هزياصل مقا. الف  

  تياصل اهم. د    تمام شده ياصل بها. ج  

د ييتأ يمورد استفاده برا ير است و روش حسابرسيك از موارد زيكدامدر قالب ك شركت ينقدي  يهاياز موجود يا بخش عمده. 11

  رد؟يگ يكدام صورت م يسق برريآن از طر

  دفتر كل – يداريرده دپس. ب  يرت بانكيصورت مغا – يداريرده دپس. الف  

  يرت بانكيصورت مغا – يرده نقدپس. د    دفتر كل – يرده نقدپس. ج  

  ؟كدام گزينه نمي باشدشركت  يات سوابق اوراق بهادار در حسابداريمنظور از جزئ. 12

  ك از اوراقيتمام شده هر  يتعداد و بهاو رخ د و فروش اوراق با نيثبت خر. الف  

  د و فروشيحاصل از خر يدرآمدها. ب  

  ا بهره اوراق قرضهيسود سهام  يدرآمدها. ج  

  مالكين و دارندگان اوراق بهادار. د  

  ؟ستين ير الزاميت كدام موارد زيرعا اوراق بهاداربه  يدر مورد دسترس. 13

    .د با نام شركت باشدياوراق با. الف  

  .شركت ممكن باشدمدير عامل به اوراق با مجوز  يدسترس. ب  

  .ر باشديذپ امكانمجاز شركت د با دو امضاء يبه اوراق با يدسترس. ج  

  .شود يدر گاو صندوق نگهدار. د  

  باشد؟ يمها  يا قيمتكالا و خدمات ارائه شده از ت ير نشانگر عدم رضايز يك از حسابهايكدام. 14

  خريدحساب برگشت . ب    هاي راكد حساب. الف  

  يافتنيحساب در. د    يرداختنپحساب . ج  

  تواند كشف كند؟ يرا م يتيت كدام قسمت نكات با اهميريدر مورد نحوه كار مد يافتنيدر يحسابها يحسابرس با بررس. 15

  ديت خريريمد. ب    ت فروش كالايريمد. الف  

  ير ماليمد. د    ير اداريمد. ج  

  ح است؟ينه صحيكدام گز يافتنياسناد در يكنترل داخل يف برايوظا يدر مورد جداساز. 16

  .ل خواهند داديكالا را تحو) صادر كنندگان مجوز(حوزه اعتبارات . الف  

  .را بر عهده دارند يافتنيدر يفه ثبت حسابهايل دهندگان كالا وظيتحو. ب  

  .د بودل دهندگان كالا خواهنيكنند مستقل از تحو يكه مجوز را صادر م يكسان. ج  

  .ل دهندگان كالا مجوز را صادر خواهند كرديتحو. د  
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 6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  باشد؟ ياز كدام عوامل م يه كه حسابرس مسئول انجام آن است ناشيدييتأ يدامنه انجام روشها. 17

  زان مبلغ و تعداد حسابهاي، م يساختار كنترل داخل يابيارزش. الف  

  حسابها زان مبلغ و تعدادي، ميساختار كنترل مال يابيارزش.ب  

  زان مبلغ و تعداد دفاتري، ميساختار كنترل داخل يابيارزش. ج  

  زان مبلغ و تعداد دفاتري، ميساختار كنترل مال يابيارزش. د  

  ؟رود ينمبه كار  يك حسابرسين آلات كدام تكنياثبات كامل بودن ماش يبرا. 18

  ينيمشاهده ع. ب  ن آلاتيكنترل دفتر ماش. الف  

  كنترل حساب استهلاك انباشته. د  يابرسمحاسبات مجدد حس. ج  

  ؟شود ينمه اخذ يديير تأياز كدام اشخاص ز. 19

  حسابداران شركت. ب    ران شركتيمد. الف  

  بانك شركت. د    ل شركتيوك. ج  

  شوند؟ يشمارش م ييها دوره ين طيك برنامه معيها تحت يها، موجودين روش از شمارش موجوديدر ا. 20

  روش شمارش ماهانه. ب  يكيزيروش شمارش ف. الف  

  يروش شمارش دائم. د    يروش شمارش مقطع. ج  

  است؟ نادرستك يرد كداميمورد توجه قرار گ يشمارش انبارگردان يد طيكه با يدر رابطه با موارد. 21

  .متفاوت شمارش گردد يك گروه سه نفريله يها دو بار و هر بار به وسيحاً موجوديترج. الف  

  .است يله دو گروه شمارش كننده ضروريشمارش و هر گونه اصلاح در آنها به وس يامضاء تمام برگها. ب  

  .د با ذكر مورد در برگه ثبت گرددير استاندارد بايوب و غيمع يهايموجود. ج  

  .رديشمارش كننده مورد شمارش قرار گ يها سربسته توسط گروه يهاياز موجود يات تعداديد محتويبه طور نمونه با. د  

  ؟رود ينمبه كار  يجنس يت موجودياثبات مالك ير برايك از موارد زيكدام. 22

  ينيمشاهده ع. ب    ديفاكتور خر. الف  

  هيدييتأ. د    ديقرارداد خر. ج  

  رد؟يصورت گ يد بر چه اساسيآلات با نيدر اموال و ماش يگذار هيبخش عمده از مخارج سرما. 23

  يكنترل داخل. ب    يا هيكنترل سرما. الف  

  يكنترل انضباط. د    يا بودجه كنترل. ج  

  :دهند را يش ميآن را افزا يديت توليا ظرفيثابت را بالا برده  ييد دارايكه عمر مف يمشخص يها نهيهز. 24

  .شود ينه دوره منظور ميم و به هزييگو يم يجار يها نهيهز. الف  

  .شود ينه دوره منظور ميم و به هزييگو يم ياساس يها نهيهز. ب  

  .شوند يمنظور م ييمت تمام شده دارايم و به قييگو يم يجار ياه نهيهز. ج  

  .شوند يمنظور م ييمت تمام شده دارايم و به قييگو يم ياساس يها نهيهز. د  
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 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  م دارد؟ير ارتباط مستقياز موارد زيك كدام  يبا ساختار داخل يرداختنپحساب  يساختار كنترل داخل. 25

  ديخر – يافت نقديدر. ب    فروش - يرداخت نقدپ. الف  

  فروش – يافت نقديدر. د    ديخر – يرداخت نقدپ. ج  

  از كدام مورد است؟ يها ناش يعدم ثبت كامل بده. 26

  همه موارد. د  وشاندن ضعفهاپ. ج  قيف حقايتحر. ب  غفلت. الف  

  ؟باشد ينمح يصح يرداختنپ يها نهير درباره هزيك از موارد زيكدام. 27

   يبرا يد كالا و خدمت ندارند و اغلب موارد صورت حسابياست كه جنبه خر يمربوط به طلبكارانها ين دسته از بدهيا. الف  

  .گردد يافت نميها از بستانكاران در نهين نوع هزيا  

  ن يا يبرا يد كالا و خدمت دارند و اغلب موارد صورت حسابياست كه جنبه خر يها مربوط به طلبكارانين دسته از بدهيا. ب  

  .گردد يافت ميها از بستانكاران در نهينوع هز  

  ن يا يبرا يد كالا و خدمت ندارند و اغلب موارد صورت حسابياست كه جنبه خر يها مربوط به طلبكارانين دسته از بدهيا. ج  

  .گردد يافت ميها از بستانكاران در نهينوع هز  

  ن يا يبرا يخدمت دارند و اغلب موارد صورت حساب د كالا وياست كه جنبه خر يها مربوط به بستانكارانين دسته از بدهيا. د  

  .گردد يافت نميها از طلبكاران در نهينوع هز  

  ؟رود ينمبه كار  يرداختنپاثبات ارزش اسناد  ير برايك از موارد زيكدام. 28

  هيدييتأ. ب    محاسبات حسابرس. الف  

  خ ترازنامهيش از تارپي رويدادهاي. د    يمدارك حسابدار. ج  

  ح است؟يصح يسهام يه شركتهايش سرماير در مورد افزايك از موارد زيكدام .29

  .دارند يفات خاص و قانونياز به تشريه نيش سرمايافزا. الف  

  .فات خاص نداردياز به تشريه نيش سرمايافزا. ب  

  .شدبا يكنواخت نميزان يبه مراعات حقوق صاحبان سهام به م يه الزامير سرماييتغ يدر مورد اقدام برا. ج  

  .صاحبان سهام ندارد يعموم ب مجمعيبه تصو يازيه نيش سرمايافزا. د  

نان يم سود در كدام مورد اطميها و تقس ره در مورد اندوختهيئت مديو ه يد ضمن مطالعه مصوبات مجامع عموميحسابرس با. 30

  د؟يحاصل نما

  .ندارد يبه گزارش بازرس قانون يازين يمال يم در مورد صورتهايتصم. الف  

  .باشد يمقدور م يم هر گونه اندوخته صرفاً با اجازه بازرس قانونيتقس. ب  

  م ين صاحبان سهام تقسيم را بياز سود قابل تقس% 10 يستيم داشته باشد حداقل بايكه شركت سود قابل تقس يدر صورت. ج  

  .كند  

  .رداخت شودپوجه آنها  ست دريبا يس ميخ تأسيماه از تار 8داران حداكثر ظرف مدت  سود سهام سهام. د  
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 6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  باشد؟ ينان ميقابل اطم  هيبه حساب سرما يدگيت رسير در مورد اثبات وجود و مالكيك از مدارك زيكدام. 31

  رهيئت مديه يهدييمبلغ مندرج در اساسنامه، تأ. الف  

  ره، صورتجلسات مجامع صاحبان سهاميئت مديه يهدييتأ. ب  

  مع صاحبان سهام، مبلغ مندرج در اساسنامهفهرست سهامداران، صورتجلسات مجا. ج  

  رهيئت مديه يهدييفهرست سهامداران، تأ. د  

  ؟ستينح يفروش كدام مورد صح يدر مورد كنترل داخل. 32

  .رديذپد شده انجام ييكه اعتبار آن تأ يانيه صرفاً به مشتريفروش نس. الف  

  .ودافت كنندگان سفارش كنترل شيد توسط دريفروش با يفاكتورها. ب  

  .مت باشدين قيا مناسبتريمصوب  يد به بهايه فروشها بايكل. ج  

  .ها در دفاتر منعكس گردد فروش يگردد كه تمام يطراح يد به نحويبا يستم كنترل داخليس. د  

  ح است؟يد كدام مورد صحيخر يدر مورد كنترل داخل. 33

  .رديد توسط درخواست كنندگان كالا صورت گيد بايات خريانجام عمل. الف  

  .رديقرار گ يست مورد بازرسيبا يشده در بدو ورود به شركت م يداريخر يت كالايفيتعداد و ك. ب  

  .ثبت معاملات باشدد بر عهده مسئول يد بايفه دستور و اجازه خريوظ. ج  

  .رديد صورت گيد از طرف مسئول انجام خريد كالا بايدرخواست خر. د  

  شود؟ ينه در نظر گرفته ميتحقق هز يبه عنوان مبان يام اصول عمومسربار كد يها نهيدر ارتباط با هز. 34

  يها، اصل ارتباط علت و معلول نهيع در شناخت هزياصل تسر. الف  

  ها نهيهز يها، اصل سرشكن كردن منطق نهيبودن هز ياصل واقع. ب  

  ها نهيها، اصل كامل بودن مجوز و مستندات مربوط به هز نهيبودن هز ياصل واقع. ج  

  ها سرشكن كردن منطقي و سيستماتيكي هزينه، اصل يو معلول تاصل ارتباط عل. د  

  ؟نداردر وجود يك از موارد زيكدام يدر گزارش حسابرس. 35

  ت شركتيفعال. ب    عنوان گزارش. الف  

  يحيتوض ير بندهايسا. د    يدگيبند حدود رس. ج  

  ست؟يبه عهده ك يمدارك در حسابرسارائه مسئول . 36

  حسابرس مستقل. د  حسابدار. ج  يحسابرس داخل. ب  شركت رهيئت مديه. الف  

  كدام است؟ يمستقل نسبت به گزارش حسابرس يت حسابرسيمسئول. 37

  ي مالي شركتها صورت يگواه. ب  ي مالي شركتها ن صورتيتضم . الف  

  يمال يها ه صورتيته. د  يمال يها اظهارنظر درباره صورت. ج  
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